

МГТУ им. Н.Э. Баумана известен в основном как высокклассная инженерная школа. Но когда у некоторых, далеких от инженерной науки, людей спрашивают, кого из известных выпускников МГТУ они знают, очень часто можно услышать в ответ: «Ха! Да половина нашей эстрады – бауманцы!».

Действительно, среди знаменитостей, ставших таковыми отнюдь не на поприще точных наук, немало тех, кто артистический талант обнаружил в себе, еще будучи студентами нашего вуза.

... С октября прошлого года в МГТУ им. Н.Э. Баумана проводилась беспрецедентная акция – Олимпиада факультетской самодеятельности, получившая патристическое название «Муза Баумана». Цель акции – найти талантливых исполнителей, помочь ребятам раскрыть свои способности, дать выход творческому потенциалу. Заключительным этапом этого широкомасштабного конкурса стал концерт с участием победителей, прошедший в марте в БЗ ДК МГТУ.

КОНКУРС

«МУЗА БАУМАНА»

Для участия в олимпиаде «Муза Баумана» было подано более 40 заявок от студентов практически всех факультетов университета. Большинство из них – любители, никогда ранее не выходившие на сцену. Каждый представлял зрителям свой уникальный номер. Но – конкурс есть конкурс, в нем должны быть и победители. По итогам предварительного смотра было отобрано 18 конкурсантов, составившие в итоге программу концерта.

Концерт открыл директор ДК МГТУ им. Н.Э. Баумана **В.Баклаженко**; состоялось торжественное награждение победителей смотра дипломами лауреатов. Затем – выступление ребят.

Переполнявшие зал зрители увидели яркие, запоминающиеся номера самых разных жанров и стилей исполнения.

Впечатлила игра на скрипке – инструмента, звучащего, как известно, лишь в руках настоящего мастера, представленная в двух сольных выступлениях – **А.Останковой**

ворожен звуками прекрасной музыки. Еще одной наградой, помимо дипломов конкурса, стало для музыкантов приглашение в Неаполитанский ансамбль под руководством **Е.Н. Мисаилова**.

Танец «Кармен» в исполнении первокурсницы **С.Жарковой (МТ6-11)** поразил своей экспрессией и блестящей индивидуальностью и заслужил бурные овации зрителей.

Достаточно профессионально на концерте выступил коллектив студентов группы ИУ6-21 – **Д.Ланских, И.Мирошников, В.Мелашко, А.Захаров** и **С.Поляков** – группа «Alter Ego».

Замечательная импровизация в стиле рок-н-ролла **И.Сokolова (РК4-21)** не только вызвала восторг зрителей, но и получила высокую оценку присутствующих ценителей этого жанра.

Без сомнения, все ребята долго и усердно готовились к выступлению, это отметили и организаторы концерта. Так, например, значительную долю успеха **И.Клещу (СМ1-112)**, сыгравшему на гитаре песню собственного сочинения, принесли настойчивость и упорство – он не пропустил ни одной репетиции.

Особо хочется отметить «ветеранов сцены» нашего ДК, дипломников группы **ИУ4-Д2** – дуэт **Д.Краснова** и **А.Ефимова**. Их выступления вновь были с воодушевлением приняты зрителями. А когда на сцену поднялась девушка и вручила Д.Краснову букет цветов, из зала раздались задорные возгласы: «Звезда, звезда!».

В общем, концерт прошел на «ура», и остается только добавить – зрители, а их было действительно очень много, вели себя весьма уважительно по отношению к исполнителям. И можно с уверенностью сказать,

что отсутствие в зале свободных мест вызвано отнюдь не ожиданием дискотеки по окончании концерта – ребята пришли по-настоящему поддержать и поболеть за своих друзей.

И.СМИРНОВ,
студент
факультета «БМТ»

